

盛世集團辦足球賽

【特訊】盛世集團控股股份有限公司本月七日假澳門大學小型足球場舉辦「二〇一六盛世之友慈善五人足球邀請賽」。慈善球賽已連續三年舉行，今年成功為澳門特殊奧運會籌得澳門幣五萬元，以支持其會務及社區關懷活動。藉著賽事，盛世集團希望與客戶及合作伙伴攜手，為提高社會對智障人士的接受程度而努力，構建共融社會，喚起大眾的關注。

應邀參與這場賽事的公司及單位分別來自機場管理有限公司、大西洋銀行、B&I、葡萄牙駐澳門及香港總領事館和澳門工程師學會。賽事亦獲得澳門商業銀行、澳門可口可樂飲料有限公司及名唐（澳門）會展工程有限公司的鼎力贊助及支持，共襄善舉。經過多輪激烈角逐後，賽事冠軍由盛世集團奪得，並由盛世集團董事主席及行政總裁田達德將支票交贈予澳門特奧運會執行總監蕭子康手中，為活動拉下帷幕。

盛世集團一直透過其「盛世社會發展基金」致力舉辦和參與各類活動來推動社區發展和扶助弱勢社群。藉著活動，集團員工能夠加深與合作伙伴、家人，以及社會之間的互動，同時在過程中培養領導能力，在工作上帶來裨益。

澳門特殊奧運會是一個非牟利組織，致力為智障及有特殊教育需要人士，提供體育訓練及比賽、職業復康服務和社區支援服務，來推動社會共融。◇

